
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Provincie Vlaams-Brabant

Gemeente TERNAT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 29-09-2022
***************************************

Aanwezig: Hannes Verdoodt, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Jozef Borremans, Geert De Feyter, Marc Faes, Schepenen
Christiane Servrancks, Gunter Desmet, Frans Holsters, Fred Dielens, Guido Van 
Cauwelaert, Rutger Belsack, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie 
Claeys, Timo Schoukens, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Stefanie De Roover, Hilde 
Van der Cruys, Vera Servranckx, Maria Segers, Gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd: Ines Swaelens, Kris De Meuter, Schepenen
Sven De Paepe, Gemeenteraadslid

30. Goedkeuring gemeentelijk aanvullend reglement: Loddershoekstraat te 1741 Ternat. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 40 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van het college van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit d.d. 16 maart 1968, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op het koninklijk besluit d.d. 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op 
de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals gewijzigd tot 
op heden;
Gelet op het ministerieel besluit d.d. 11 oktober 1976 betreffende de minimumafmetingen en 
de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op het decreet d.d. 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens, zoals gewijzigd tot op 
heden;
Gelet op het uitvoeringsbesluit d.d. 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen 
op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens, zoals gewijzigd 
tot op heden;
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 d.d. 3 april 2009 betreffende gemeentelijke 
aanvullende reglementen op de politie over het wegverkeer;
Considerans
Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;
Overwegende dat er in de Loddershoekstraat een zone 30 werd ingevoerd die deel uitmaakt 
van een afzonderlijke G.A.R.;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 13 september 
2022;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
Besluit
Artikel 1. - De raad keurt het gemeentelijk aanvullend reglement betreffende de 
Loddershoekstraat te 1741 Ternat goed.
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Artikel 2. - Op de Loddershoekstraat ter hoogte van het kruispunt met de Fossebaan geldt:
de bestuurders moeten voorrang verlenen.
De plaats waar de bestuurders, zo nodig, moeten stoppen om voorrang te verlenen, wordt 
aangeduid.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden B1
- wegmarkeringen overeenkomstig art.76.2 van de wegcode.
Artikel 3. - Bepalingen in voorgaande reglementen en verordeningen die tegenstrijdig zijn 
met bovenstaande, worden opgeheven. 
Artikel 4. - Een voor eensluidend afschrift van deze beslissing wordt, voor het nodige 
gevolg, overgemaakt aan de dienst mobiliteit.

NAMENS DE RAAD,
algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Hannes Verdoodt

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  4 oktober 2022


